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Toluca de Lerdo, México, 9 de octubre de 2018. 
 
Versión Estenográfica de la Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Tecnologías de la 
Información y Comunicaciones (CTIC), del Instituto Electoral del Estado de México, 
llevada a cabo en la Sala de Comisiones de este instituto. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Muy buenas tardes a todos. 
 
Compañeras y compañeros, daremos inicio a esta Tercera Sesión Ordinaria del Comité de 
Tecnologías de la Información y Comunicaciones de este Instituto Electoral del Estado de 
México. 
 
Y, por tanto, cedo al Secretario Técnico Suplente el uso de la palabra, para que dé inicio a los 
trabajos conforme a lo programado. 
 
Por favor, ingeniero. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Buenas tardes. 
Con gusto, señor Presidente. 
 
Con su permiso, procedo a pasar lista de presentes. 
 
Consejero Presidente y Presidente del Comité de Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones, licenciado Pedro Zamudio Godínez. (Presente) 
 
Secretario Ejecutivo y Presidente suplente del Comité de Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones, maestro Francisco Javier López Corral. (Presente) 
 
Director de Administración e integrante del Comité de Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones, licenciado José Mondragón Pedrero. (Presente) 
 
Director de organización e integrante del Comité de Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones, licenciado Víctor Hugo Cíntora Vilchis. (Presente) 
 
Representante de la Dirección de Partidos Políticos, licenciado José Alejandro Meneses 
Juárez. (Presente) 
 
Representante de la Dirección Jurídico Consultiva, licenciado Miguel Ángel Sánchez González. 
(Presente) 
 
Y el de la voz, José Luis Villegas Moreno, Secretario Técnico Suplente del Comité de 
Tecnologías de la Información y Comunicaciones. 
 
Señor Presidente, le informo que se encuentran presentes los integrantes con derecho a voz 
y voto, por lo tanto, tenemos existencia de quórum legal para sesionar. 
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PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 
 
En virtud de que existe el quórum legal necesario para sesionar, damos entonces inicio formal 
a esta Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Tecnologías de la Información y 
Comunicaciones, siendo las catorce horas con treinta y ocho minutos, de este día martes 
nueve de octubre de dos mil dieciocho. 
 
Y solicito al señor Secretario Técnico Suplente, continúe con el desahogo de la sesión, por 
favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
El siguiente punto es el número dos, lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
 
Cabe mencionar que este orden del día fue remitido a los integrantes con antelación, en 
formato digital, junto con el resto de la documentación necesaria para el desahogo de esta 
sesión y el cual procedo a leer en este momento. 
 

Orden del día: 
 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 
 
2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 
 
3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Segunda Sesión, celebrada el 6 de 

agosto del 2018. 
 
4. Presentación del tercer reporte trimestral 2018, del Programa Sectorial de 

Tecnologías de Información y Comunicaciones. 
 
5. Asuntos generales. 
 
Es cuanto, señor Presidente. 

 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario 
Técnico Suplente. 
 
Está a consideración de los integrantes la aprobación del proyecto del Orden del día, por si 
hay alguna intervención. 
 
Bien. Al no haber intervenciones, le pido al señor Secretario consulte sobre la eventual 
aprobación de este orden del día, por favor. 
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SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
Solicito a los integrantes del Comité de Tecnologías de la Información y Comunicaciones, si 
están de acuerdo en aprobar el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando la 
mano. 
 
Muchas gracias. 
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
Es cuanto. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario 
Técnico Suplente. 
 
Continúe, por favor, con el siguiente punto del orden del día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
El siguiente punto es el número tres, que corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, 
del Acta de la Segunda Sesión, celebrada el 6 de agosto del 2018. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario 
Técnico Suplente. 
 
En virtud de que el Proyecto de Acta nos fue circulado con antelación, le solicito, si no tienen 
inconveniente los integrantes del Comité, consulte sobre su eventual aprobación o si tienen 
alguna intervención sobre el contenido del acta. 
 
¿No? 
 
Bien. 
 
Entonces le pido, por favor, señor Secretario, consulte directamente sobre la aprobación de la 
dispensa de la lectura y, en su caso, la eventual aprobación del documento, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
Se solicita respetuosamente a los integrantes, si están de acuerdo con la dispensa de la lectura 
del acta estenográfica de la Segunda Sesión, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 
Aprobado por unanimidad de los presentes. 
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PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 
 
Lo que aprobamos fue la dispensa de la lectura. 
 
Ahora les pregunto si existe alguna observación o comentario sobre el documento, en su 
calidad de proyecto. 
 
Bien. 
 
Al no haber intervenciones, le pido también al señor Secretario consulte sobre la eventual 
aprobación del documento, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Bien. 
 
Con gusto, señor Presidente. 
 
Solicito a los integrantes de este Comité, si están de acuerdo en aprobar el acta estenográfica 
de la Segunda Sesión, celebrada el 6 de agosto del presente año, sírvanse manifestarlo 
levantando la mano. 
 
Muchas gracias. 
 
Aprobado por unanimidad de los presentes. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario. 
 
Continúe, por favor, con el siguiente asunto del orden del día. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
El siguiente punto es el número cuatro y corresponde a la Presentación del tercer reporte 
trimestral 2018, del Programa Sectorial de Tecnologías de Información y Comunicaciones. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias.  
 
Señor Secretario Técnico Suplente, tiene usted el uso de la palabra para la presentación del 
informe referido, por favor, reporte; perdón, no informe, sino reporte. 

 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
Respecto de este reporte, quiero comentar que la Secretaría Ejecutiva de dos actividades 
programadas que tiene las dos han sido finalizadas al cien por ciento; la Dirección de 
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Administración tiene cuatro actividades en total, una de las cuales ya se encuentra concluida, 
dos al noventa por ciento y una al setenta y cinco por ciento. 
 
De la Dirección de Participación Ciudadana se tienen cuatro actividades, con un avance del 
setenta y cinco por ciento en las cuatro actividades. 
 
Respecto de la Dirección de Partidos Políticos tienen tres, de las cuales una se encuentra 
finalizada y las dos siguientes tienen un avance de setenta y cinco y ochenta por ciento. 
 
En la Unidad de Comunicación Social tienen cuatro actividades, de las cuales tres tienen un 
avance del ochenta por ciento y una al cien por ciento. 
 
El Centro de Formación y Documentación Electoral cuenta con dos actividades; una ya se 
terminó al cien por ciento mientras que la otra se encuentra con un cincuenta por ciento de 
avance y esto derivado porque esta actividad es informada semestralmente. 
 
Finalmente, la Unidad de Informática y Estadística tiene ocho actividades en total, de las cuales 
cinco registran un avance del setenta y cinco por ciento, una al noventa por ciento y dos 
finalizadas. 
 
Es necesario comentar que, respecto al reporte, el sistema se abre en un periodo determinado 
y es limitado aproximadamente a una semana. 
 
Tenemos pendientes algunas modificaciones, tres modificaciones de la Dirección de 
Participación Ciudadana. 
 
Algo que es importante mencionar es que los avances se registran en múltiplos de cinco. 
 
Lo comento porque la Dirección de Partidos Políticos tenía un avance del ochenta y dos punto 
cincuenta y tantos por ciento y nada más registramos el ochenta por ciento. 
 
Y el Centro de Formación y Documentación Electoral una actividad la reportó al ciento 
cincuenta por ciento; sin embargo, nada más registramos al cien por ciento. 
 
Es cuanto, señor Presidente. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Gracias, señor Secretario 
Técnico Suplente. 
 
Compañeros integrantes del Comité, ¿tienen alguna observación o comentario sobre el reporte 
referido. 
 
Bien. 
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Al no haber observaciones, le pido al señor Secretario continúe con el siguiente punto del orden 
del día, por favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
El último punto del orden del día es el número cinco y corresponde a asuntos generales. 
 
No sé si tengan algún asunto general. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: No los registraron, pero si 
en este momento tampoco tenemos, considérelo así, por favor, señor Secretario. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Con gusto, 
señor Presidente. 
 
Quisiera comentar que solicitaría su autorización para que en lo subsecuente contáramos con 
un repositorio de datos OneDrive, para que toda la documentación generada en este Comité 
se pudiera enviar digitalmente, a excepción de lo que tendríamos en las actas estenográficas. 
 
Y de ser aceptada esta propuesta, solicitaríamos que se nos proporcionen las cuentas de 
correo de los integrantes de este Comité. 
 
Esto es con la finalidad de ya no generar tanta documentación. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Documentación escrita. 
 
Bien. A mí me parece una propuesta pertinente y siendo que ya nos estamos de alguna manera 
acostumbrando en las diferentes áreas, creo que para este Comité sería ideal el uso de este 
dispositivo. 
 
Y las cuentas serían, si les parece bien, las cuentas de los integrantes del Comité. 
 
DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Ya las tiene, ¿no? 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Digo, sí las conoce, pero 
para que quede formalizado en la sesión, lo autorizamos a enviarla a nuestras cuentas 
personales, por favor, ingeniero. 
 
SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: Claro que sí. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Bien. 
 
Si no tienen ningún otro comentario, le pido al señor Secretario me informe si existe algún otro 
asunto que tratar. 
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SECRETARIO TÉCNICO SUPLENTE, ING. JOSÉ LUIS VILLEGAS MORENO: No, señor 
Presidente, no se registró ningún asunto. 
 
Es cuanto. 
 
PRESIDENTE DEL COMITÉ, LIC. PEDRO ZAMUDIO GODÍNEZ: Bien. 
 
Toda vez que se han agotado los puntos del orden del día que fue aprobado, vamos a declarar 
cerrada esta Tercera Sesión Ordinaria del Comité, siendo las catorce horas con cuarenta y 
ocho minutos. 
 
Así de eficientes. 
 
Muchísimas gracias.  
 
Buenas tardes y provecho. 
 
 

-   -   -   o0o   -    -   - 
 
  




